
ЧРЕЗ: г-н Венцислав Спирдонов 
Председател на ВТОС

ДО: г-н Даниел Панов
Кмет на Община Велико

ОТ: Красин Каракоцев - общински съветник от група „БСП за България, 
АБВ и Движение 21" във ВТОбС.

ОТНОСНО: Пътната обстановка и безопасността на гражданите в 
община Велико Търново

Уважаеми г-н Панов,
Безопасността на гражданите е един от приоритетите за всеки човек. За 

това пътната безопасност е от изключително важно значение. Вертикалната и 
хоризонтална сигнализация трябва да е напълно изрядна, за да могат да се 
предотвратяват пътни транспортни произшествия.

В много от населените места в Община Велико Търново липсва каквато 
и да е пътна маркировка. В самият град също се наблюдава липсата на 
маркировка. Това е предпоставка за инциденти. Всяка година пред училищата 
се освежават пешеходните пътеки. Няма и месец, и вече няма и помен от тях. 
През годините се опитваха да ни убеждават, че гумите на колите са виновни 
или мръсния въздух. Но е факт, че тези пешеходни пътеки много бързо губят 
своя блясък. Но в града няма само пред училищата пешеходни пътеки.

Новата придобивка, която беше инсталирана на осем пешеходни пътеки 
по улица „Васил Левски" и за която от медиите разбрахме, че са похарчени по 
около 600 лева за всяка, дали ще изпълнява своята функция? На седем от 
пешеходните пътеки има лампи от двете страни, а на една има само от едната 
страна улично осветление, което прави „котешките очи" почти не



използваеми, защото не отразяват до голяма степен светлината от фаровете на 
колите.

Друг сериозен проблем е наследството от ремонтите по пътя. Запълнена 
дупка с пясък има на свързващата улица между „Народни будители" и 
„Димитър Благоев", оставила цял квартал за пореден път без вода. Нарязан 
асфалт има между улиците „Ангел Каралийчев" и „Иван Момчилов". На много 
места, особено в квартал Картала, липсват тротоарите или комуникационните 
шахтите не са монтирани правилно. За липсващ асфалт по улици във Велико 
Търново дори не ми се говори.

Във връзка с гореизложеното искам да задам следните въпроси:
1. Предвидени ли са средства за поставянето на вертикална и 

хоризонтална маркировка в населените места от община Велико 
Търново?

2. Кой извършва качественият контрол на боята на пешеходните 
пътеки?

3. Работите ли със сектор „Пътна полиция" и колко срещи сте направили 
стях за повишаване на пътната безопасност?

4. Кога ще се освежат всички пешеходни пътеки на територията на 
Велико Търново?

5. До кога ще продължи експеримента със светлоотразителите на 
пешеходните пътеки на улица „Васил Левски"?

6. Кога ще бъдат асфалтирани и годни за преминава горепосочените 
улици?

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С уважение, 
Красин КаракоиШ.


